

Перед новым сезоном

Внеочередной XXI съезд КПСС Ачинский театр стремится встретить новыми яркими постановками на темы современности. Свой двадцать четвертый сезон наш коллектив встречает полный новых творческих сил. Нет выше назначения, как быть с народом, жить его помыслами, творить для нашего современника.

Для нас, тружеников советского театра, священной заповедью стал призыв Коммунистической партии: неустанно нести высококондейное, подлинно партийное искусство в самую гущу народных масс.

Особенно дороги нам спектакли, посвященные современности, нашему сегодняшнему дню, спектакли, в которых мы видим советского человека с его стремлениями, мечтами, героизмом.

Выросла любовь ачинского зрителя к театру, неизмеримо выросла и требовательность. Это обязывает наш творческий коллектив проявлять беспокойство, непрерывно думать о судьбе своего театра.

Наш творческий коллектив стремится свято хранить традиции Октября, создавать такие произведения, которые бы помогали советским людям жить и работать по-ленински.

Постановка пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты» в прошлом сезоне явилась большим событием в жизни нашего театра. В новом сезоне мы вновь возвращаемся к великому образу Ленина.

14 октября 1958 года театр открывает сезон премьерой пьесы А. Каплера «Грозной год». В пьесе выведены образы Ленина, Дзержинского, Свердлова, Горького, Крупской. Пьеса чрезвычайно трудна для воплощения и вместе с тем необыкновенно интересна героическими событиями 1918 года.

В эти дни в честь 40-летия Ленинского комсомола проводится смотр молодежных спектаклей театров РСФСР. На этом смотре мы покажем комедию В. Розова «В поисках радости». В ней затрагивается

большой круг морально-этических проблем — это разговор о смысле жизни.

В новом сезоне видное место отводится произведениям русской и западной классики. В репертуар вошли пьесы А. Н. Островского «Последняя жертва», Б. Шоу «Ученый дьявол», трагедия Шиллера «Коварство и любовь». Юному зрителю мы покажем чудесную сказку Шварца «Снежная королева». Ачинцы увидят также новую драму украинского драматурга Н. Зарудного «Беселка».

Театр осуществит постановку пьесы английского драматурга М. Бранда «Под нашим небом», которая затрагивает важнейшие вопросы современности. Она рассказывает о борьбе простых, прогрессивно мыслящих людей с английским колониализмом. Современная зарубежная драматургия будет представлена и драмой известного китайского драматурга Цао Юя «Тайфун». Напряженный сюжет, мастерски построенная интрига, яркая театральность придают пьесе особую прелесть.

Впервые на ачинской сцене пойдет героическая комедия бразильского драматурга Г. Фигейредо «Лиса и виноград». Увидят ачинцы также пьесу Митрофанова «Сердца должны гореть». Включены в репертуар пьеса Э. Раннет «Блудный сын», в которой рассказывается о борьбе советских людей против диверсантов, агентов империализма, против буржуазных националистов, и веселая комедия Н. Винникова «Когда цветет акация». Сейчас театр располагает хорошим творческим составом, способным решать сложные художественные задачи. В труппу театра приглашены новые актеры. В их числе: Т. В. Надеждина, В. Г. Валент, Г. А. Кольцов, Т. В. Кольцова, И. И. Наймушин.

М. ЛОЗОВСКИЙ,
главный режиссер театра.
г. Ачинск.